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.28

 1281 =1a   a 21 =       an^ h

 ?a a a a a a a a a2 3 4 5 6 7 8 9 10$ $ $ $ $ $ $ $ =   

A) 236	 B) 234	 C) 232	 D) 230	 E) 228

.29

	

x

y y = 2x 2

y = x

A
B

c0

             

A) 3
2 	 B) 2

3 	 C) 4
3 	 D) 3

4 	 E) 4
5

.30

 ?m n p$$ = 

A) –1	 B) 0	 C) 1	 D) 2	 E) 3

.31

     

    

A) 4	 B) 6	 C) 8	 D) 11	 E) 13

.32

	

A B

E D

C

G

F

6 br

AB br6=       

    

A) 42 3 	 B) 36 3 	 C) 32 3

D) 29 3 	 E) 27 3

f x mx n x x p3 2 –2 2+ = + +^ ^h h      
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.33

A P B

C

HE

F
G

D

α

 

    AP PB=   

A) 
2
1 	 B) 3 	 C) 5 	 D) 

3
1 	 E) 5

5

.34

60°
6 br

10 br

         

 

A) 60π	 B) 120π	 C) 180π

D) 300π	 E) 320π

.35

	
E

F

G

A

B

CD

60°

  

A) 9	 B) 7	 C) 11	 D) 12	 E) 17

.36

	

x

y

0

x y
3 6 1+ = a

x
b
y

1+ =

   

A) 13	 B) 14	 C) 15	 D) 16	 E) 17
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.37

B O D C2 br3 br

A

x

 

        

      DC br2=   OD br3=

A) 
5
3 	 B) 

5
7 	 C) 

5
12 	 D) 5

12 	 E) 5
7

.38

B

H
G D

EF

A

C

 AE EC=   

 ?GD
BC =    FE GD BC' '6 6 6@ @ @  

A) 3
1 	 B) 3

2 	 C) 4
3 	 D) 5

4 	 E) 5
2

.39

 

m BAD 30°=_ i%

BD br2=

DC br2 7=  

B C

A

D2 br

x
30°

2 7 br
�    

A) 8	 B) 13	 C) 17	 D) 3 6 	 E) 91

.40

B D

A

30°

80°

α

C

AC AB BD= +       

a ؟ =  

A) 40	 B) 30	 C) 20	 D) 15	 E) 10
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.41
	

11

6 ba

4

5

2

17

10

A) a:7	 B) a:7	 C) a:27	 D) a:27	 E) a:28

    b:3	      b:7           b:7           b:3        b:6

.42
	 4 4

2 6

5 7

3 9

8 16

6 18

a b

c 12

A) a:8	 B) a:6	 C) a:6	  D) a:14	 E) a:6

     b:10	      b:8           b:10         b:8        b:10
    c:4	      c:4           c:8           c:10      c:4

.43
	

في أي شكل من الأشكال التالية يكمل هذا الشكل مربعا ؟

A) C)B)

E)D)

.44
كم عدد القطع المستقيمة في هذا الشكل ؟

A) 9	 B) 10	 C) 11	 D) 12	 E) 13
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� .45
	     2    2    3    4    2    ?    2    2    2    1

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

� .46

	     2,  7,  23,  72,  220,  665,  2001,  ?

A) 4002	 B) 4010	 C) 6010
D) 6060	 E) 8020

� .47

	       1,     6,     3,     8,     4,     9,     ?

A) 4,5	 B) 5	 C) 5,5	 D) 6	 E) 7

.48
	

45 46 44 43 47
41 ? 43 ? 40
49 48 ? 47 50
44 ? 46 ? 47
51 49 48 50 47

A) B) C)

D) E)

38 42
46

43 48

39 42
51

48 45

38 39
46

45 43

42 38
51

45 43

44 42
51

45 43

.49
	

2 3 5 8
5 ?
7 ? ? 13
4 5 ? 10

6 11

A) B) C)

D) E)

8
9 11

6

7
8 12

8

8
8 10

7

9
10 12

7

10
9 11

9

       
      

        
.    
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.50

	
?

A) B) C)

D) E)

.51
	

?

A) C)B)

E)D)

.52

	

? ?

A)

B)

C)

D)

E)
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.53

	

?
??

A) B) C)

D) E)

.54

	

?

A) B) C)

D) E)

.55
	

?

+ =

+ =

+ =

A) B) C)

D) E)

.56
	

+ =

+ =

+ =?

A) B) C)

D) E)
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.57

	 8

2
8

4 10
6

1

6
2

1

3

5
4

6

? ?

A) B) C)

D) E)

4 8 6 8 6 5

10 8 7 6

.58

	

3 4

6 8

2

1 3

9 1

7

2 3

9 2

?

A) 8	 B) 7	 C) 6	 D) 5	 E) 4

.59

	

3 6

20

6 5

28

7 4

?

A) 6	 B) 12	 C) 24	 D) 32	 E) 36

.60

	
32

6

2

7

3
48

8

4

8

4
?

7

5

9

6

A) 36	 B) 64	 C) 72	 D) 87	 E) 92

.61

	
8

2 7
42

9

3 8
48

10

2 ?
56

A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7	 E) 8

        61-57
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.62

	

?

I.

II.

A) C)B)

E)D)

.63
	

I.

II. ?

A) C)B)

E)D)

.64

	
I.

II. ?

A) C)B)

E)D)

.65

	

?

I.

II.

A) C)B)

E)D)
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.66

	

12543

32541

34521

52341

KİTAP

PATİK

TAKİP

KATİP

?
PİKAP

I. II.

A) 31243	 B) 23412	 C) 14321
D) 42134	 E) 12341

.67
	

85123

35821

12358

NİKES

SİNEK

KESİN

?
SENKİ

I. II.

A) 32815	 B) 58123	 C) 82315
D) 38215	 E) 12358

.68
	

86574

67584

47586

SALİH

HALİS

İHLAS

?
SİLAH

I. II.

A) 48576	 B) 45867	 C) 64587

D) 68475	 E) 74568

.69

	

54713

71345

34715

SİREN

NESİR

RESİN

?
ESRİN

I. II.

A) 35714	 B) 37145	 C) 47315
D) 74513	 E) 51374

    
  

  



16

.70
	

 

A

B

D

E

C

F

  في الأعلى تم تقسيم هيئة المكعب بشكل مفتوح إلى قسمين

.A ، B يجمع في القسم الاخر من نقطتين CDEF ، قسم

على حسب هذه المعلومات أيهم حالته مجموعة لهذين

القسمين  للحالة المغلقة .

A) B) C)

D) E)

.71

	  أعطي المكعب شكلا مفتوحا

فكم متجاورة  مكعبات  ثلاثة  وضعنا   فإذا 
مجموع النقط في الناحية الأعلى تقريبا ؟

A) 12	 B) 14	 C) 15	 D) 17	 E) 19

.72
	

 في الشكل الأعلى قدم المكعب بشكل مفتوح،فأيهم جواب صحيح

للشكل المغلق لهذا المكعب ؟

A) B) C)

D) E)

.73

 أعطيت أشكال المكعبات التالية من جهات مختلفة

الذي هو موضع علامة الشكل  المعلومات ما هو   على حسب 
 الاستفهام

= = = =6145

A) B) C)

D) E)

5

6

3 2

4
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� .74
	 1  12

2  15
3  1
4  9
5  3
6  6

(X + Y ) – Z = ?�

X

Y

1

Z

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

� .75
	 1  5

2  10
3  6
4  13
5  9
6  4�

X

Y 1

4 Z

X + Y – Z = ?

A) –3	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 2

� .76
	 1  12

2  13
3  8
4  3
5  2
6  4

?Z
Y

X + = �

Z

3

Y X

A) 14 	 B) 2
1 	 C) 1	 D) 2	 E) 4

� .77
	 1  9

2  14
3  11
4  4
5  6
6  2�

X

3

Y Z

?Y
Z X– =

A) 6
1 	 B) 5

1 	 C) 4
1 	 D) 5

2 	 E) 2
1

  

1

5

6

7

1     18 (=5+6+7)
5     7   (=6+1)
6     6   (=5+1)
7     1
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.78

ما هو الشكل الفاسد في هذا النمط ؟

1 2 3 4 5

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

.79

  

1432	 	 2431
45781	 	 48751

963245	 	 246953

1458723	 	 ?

A) 2487531	 B) 5713482	 C) 8421357

D) 7531248	 E) 4827513

.80
	

1 4 10

 على حسب النمط الموجود في القدم 5  كم عدد المثلثات
التي توجد فيه ؟

A) 44	 B) 46	 C) 48
D) 50	 E) 52
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1.	 A

2.	 D

3.	 A

4.	 B

5.	 B

6.	 D

7.	 B

8.	 C

9.	 E

10.	E

11.	B

12.	B

13.	E

14.	C

15.	D

16.	D

17.	C

18.	E

19.	C

20.	A

21.	C

22.	E

23.	D

24.	A

25.	A

26.	E

27.	E

28.	A

29.	C

30.	B

31.	E

32.	E

33.	E

34.	D

35.	A

36.	B

37.	C

38.	 C

39.	 A

40.	 B

41.	 D

42.	 E

43.	 C

44.	D

45.	A

46.	E

47.	C

48.	D

49.	C

50.	A

51.	D

52.	B

53.	A

54.	E

55.	E

56.	B

57.	B

58.	E

59.	C

60.	A

61.	 D

62.	 E

63.	 E

64.	B

65.	A

66.	C

67.	A

68.	A

69.	C

70.	B

71.	D

72.	E

73.	B

74.	C

75.	B

76.	C

77.	D

78.	D

79.	A

80.	B
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